

## 第一章

滴答、滴答、滴答，嗶嗶嗶嗶——

惱人的金屬聲像噪音一樣刺耳，令沐雨頭痛欲裂。這聲音像是鑽子一樣的打進他的腦袋裡，他昏昏沉沉的睜開眼，看到一陣白光，一個小光腦似的機器在他面前發出聲音，而且姿勢很雀躍，沒錯，就是那種人開心起來有點瘋的感覺。

惱人的聲音還在持續，而且伴隨著詭異說明。

嗶——

「盛世明君系統良好運轉中，宿主必須明白，沒有任何愛情是一帆風順、水到渠成的，兩人愈是歷經艱難、困苦與波折，愈能讓愛情輝煌燦爛，永世不渝，所以明君與女主的堅貞不渝愛情就全靠你了。」

「自古以來，沒有惡毒的配角，男女主角間就不會有感情的催化，因此請宿主盡量往惡毒的道路前進，讓盛世明君得到全天下的認同、讚美與崇拜，女主則會在你不間斷的低劣手段與殘忍心機裡險象環生，最終獲得一線生機，逐步成長成與盛世明君匹配的女子，進而獲得盛世明君的尊重、愛情並與她攜手一生。」

「宿主，你的個性特差，所以我看好你唷！」

沐雨幾乎可以看到那個光腦的紅色面板露出一個眨眼的光圈，然後就像不把他當人似的猛力撞過來。

他被這一擊撞得七葷八素，可那沒有溫度的電子聲還在不停囁嚅。

「盛世明君系統良好運轉中，惡毒男配已送往羅曼史世界。請宿主做好當炮灰的準備，並且記得百般作死，目標是讓所有人都恨你，如此你的男配人生就成功了一大半。」

去你媽的人生成功！全身都痛的沐雨只能在心裡怒吼。

「謹送給宿主一本實用書——《作死的一百種方法》，若是覺得自己壞不起來，可以惡補此書。謝謝宿主協助盛世明君系統。」

還不如給我燒死你的一百種方法，老子會比較願意讀這種廢物！

「貼心提醒，請宿主記得要不斷作死，把事情搞得愈大愈好，不斷收集周圍怨恨值，若是怨恨值達到高點，就會得到五馬分屍、千刀萬剗、剝皮車裂等等獎賞。」沐雨都氣笑了。五馬分屍、千刀萬剗、剝皮車裂叫作獎賞，按照這種邏輯，他一把火燒了這個混帳光腦，也算是給它的獎勵嗎？

「再次謝謝宿主，希望宿主努力，盡快得到最佳稱號——『你這個煩人小妖精』，由從明君口裡得到此稱讚，便是宿主適任反派角色的最佳證明。」

你才煩人！你才是小妖精！沐雨還來不及吐槽，又被那機器給甩了出去，他覺得自己就像衣服在洗衣機裡脫水一樣，不停轉呀轉，等他終於忍不住吐出來的時候，忽然聽到一群女子的尖叫聲。

「他吐了！」

「吐了——」

「哼哼，他也有今天！」

「仗著帝寵就……」

「分明是個野種，還敢說是原義侯嫡子，誰都知曉他不知是哪兒來的孽種，他母親生下他後就羞愧得自盡了。」

「聽說他娘是被盜匪擄去後才有了他——」

「出身不正，全身的狐媚手段，想必皇上只是一時貪鮮而已。」

「看他能狂到何時？呵呵，今日的賞賜都沒有他的份，他一定是失寵了。」

頭暈目眩的沐雨被這些尖酸刻薄的聲音吵得很火大。

想他年紀輕輕創辦了間公司，草創那幾年總把公司當家睡，每天工作十六個小時，除了睡覺吃飯，全都在工作。

這樣努力了幾年，終於有了名聲，也做出口碑，世界最有名的電腦公司開了高價要買他的技術，他當然不賣，沒想到他幾個異母兄弟卻像聞著血腥味的鯊魚一樣，開始假情假義的找他把酒言歡，說來說去就是要他賣了技術拿錢，想從他手裡摳出錢來讓他們吃喝玩樂，最後自然被他一個一個罵得臉皮羞紅，滾出他的公司。他不會賣掉自己的心血，也不認那些人是他的兄弟，沒想到晚上回家時，就在暗巷裡被捅了一刀。

只是他們若以為他死了就能繼承他的財產，那就太天真了，他媽的他就是被捅幾百刀，也不會傻到把錢留給那些垃圾！

他忍不住想像那些人準備跟對方談買賣並且收錢的時候，卻發現隨著他的死，被他設定監測不到他生命跡象的電腦就自爆的場面會有多美妙！

沒有人可以偷他的技術，賺他不想給任何人賺的錢！

更重要的是，他身上一直都藏著小型攝影機，等警察找到他的屍體時，相信殺他的人也會立刻被逮，很快就會供出想殺他的人是誰。

他不要害他的人發財夢落空，更要對方為他的死付出代價！

就是死，他也要圖個爽字！

這樣說來，惡毒男配的確是滿適合他的角色，但是他不想做的事，就算逼死他，他也不幹！

睜開眼睛，就見明晃晃的堂室擺滿了夜明珠，一顆顆像是燈泡似的發亮，卻比燈泡的光芒更柔和。

紅木桌椅並排而分，而居中的桌椅大又華麗，只坐著一個庸容華貴的女人。

討人厭的系統聲倏地在他腦海響起。

「歡迎來到盛世明君的後宮，從今天起，就是你發揮的日子了。」

說完後，不論沐雨怎麼在腦中叫罵，那聲音就再也沒出現過。

沐雨不禁黑了臉，縱然在現代也遇過一些奇葩事，但是都沒有今天這麼誇張。

桌上鋪著顏色鮮亮飽滿的繡花桌巾，大多以喜氣的紅色為主，有的繡上仙鶴，有的繡了鳳凰，還有些繡的是象徵吉祥的各式花草，細瓷杯盤則一小碟又一小碟的放在裝飾華麗的布巾上。

沐雨坐正身子，兀自消化起眼前的一切。

一群濃妝豔抹，穿著像古裝電視劇的女人或坐或站，視線全看向他，有的摀著鼻子，有的假裝不動如山，也有的嘴角往上，露出明明白白的嘲弄神色。

「沐雨身體不適，就該在殿中休養，何必來此？」

「他若不來，只怕大家都忘了宮裡有這個人了。」

嘲弄的女聲音響起，所有人都配合的笑了，就連剛才安慰沐雨的女人，也不敢與之相對，可見女人身分非凡。

沐雨順著聲音看過去，嘴角不禁抖動，白眼都快翻到天上去。

這嘲弄女——好矮啊，身高恐怕連一百五十公分都沒有，胸前是一馬平川的飛機場，臀部像蔥油餅似的扁平，至於那兩條腿，只怕男人想要圈叉的時候，還嫌她腳短環不住自己的腰呢。

看著這位顯然是後宮裡重要人物的角色，沐雨不禁要想，這裡的皇帝眼睛到底有多瞎？

連這種女人都能在後宮佔有一席之地，真是好棒棒的盛世明君，這男人簡直是男人中的男人，竟然連這種也硬得起來，他實在佩服萬分。

適應力及心理調適能力都絕佳的沐雨在心中吐槽一陣後，倏地露出一個笑容。

別人愈是針對他，他就笑得愈開心，原因無他，光是他的笑，就能把對方給氣死。目光掃過在明珠上倒映出的模糊面容，沐雨非常肯定那個白痴系統難得有良心的給了他一張好看臉，或許還堪比原來的他，他有信心，自己的顏值雖不到天上，有地上無的絕世程度，但是跟名模相比只怕也不遑多讓。據說他不苟言笑時，偏女相的面容就已經美到冒泡，笑起來的時候，根本自帶主角光環，有如漫畫背景會出現成千上萬的繁花一般光彩奪目，所以他的笑一直是氣死對手的條件之一。他有一頭髮尾略微鬈曲的黑髮，雙眼燦若天星，嘴唇像櫻桃似的紅潤，俏皮的眼睫毛濃黑無比，無意識眨眼時落下的陰影，更襯托出眼眸的深邃亮麗，公司裡的女人都私下說，他若是女的，別的女人都不用活了。

也有人說，可惜他長得這麼美，個性卻是惡劣無比，有仇必報，真正是金玉其外敗絮其中，簡直讓人崩潰。

反正崩潰的是別人，關他何事？他自己過得清心自在、無愧於心便是。

他摸了摸自己的臉，再次覺得這張臉似乎沒什麼變，就算有，應該也還是很美的禍水臉，因為這裡的女人都妒恨的看著他。

「沐雨下去休息吧。」

坐在華麗主位上的女人徐娘半老，但還算保養得宜，聲音裡的威嚴與對他的不喜，從冷淡的口氣裡就可以聽得出來。

嘲弄矮子女嬌嗲道：「姑母，妳的大壽可是件大喜事，偏偏被他給擾了興，怎能輕巧放過？」

她一說話，眾女全都發出贊同聲音，半分也不敢得罪她。

「是啊，太后娘娘，這沐雨太不識大體，總要罰上一罰。」

「太后娘娘喜慶之日，沐雨如此膽大妄為，實在該罰。」

「太后娘娘慈悲，在此大喜之日，見血也不適宜，不如就罰他為娘娘抄幾卷經，也算是為他積福。」

原來是太后的姪女，難怪說話這麼嗆，看來她很受太后寵愛，但反過來想，一個

當太后的人，非要把這麼醜的姪女給弄進宮來陪伴自己，並且侍候皇帝，是不是也代表太后的心很大？

自古以來，皇帝最討厭的就是心大又愛在後宮興風作浪的太后了。

如果他當皇帝，為了保全太后的面子不得不去睡這樣的討厭鬼，恐怕恨都恨死太后了，一個坐擁天下的真命天子，要什麼美女沒有，竟然得睡這種醜女，沒當場抓狂都算這個皇帝沉得住氣了。

沐雨揉了揉額。剛才是被那個可惡的系統丟進來，頭暈目眩才一時嘔出來，現在坐著休息了好一會早就好多了，以自己的超強體力，絕對夠戰這些女人。

笑話，想起草創公司時常常在公司裡和衣就睡，又時常加班到天亮，一連一個月也不喊苦不喊累，這種小 case 的不適，以為影響得到他嗎？

他仰起頭，眨了眨美麗又純真的眼，幾乎可以聽到其他女人咬牙切齒的聲音——

「這個賣弄風騷的狐狸精，現在皇上不在，他演給誰看？」

「臭狐狸精！」

「皇上遲早要厭了他——」

「皇上不過是嘗鮮而已……」

掃過周圍女子一眼，沐雨腦袋裡馬上就出現各種比較數據，以那矮子女咬著嘴唇，扭著手巾，又妒又恨的看著他，一副想把他的臉皮剝下來安裝在自己臉上一樣的表情，更加明白自己的容貌在這個後宮裡應該屬於最高級的那一層。

只是這些女人即使每個都把他罵得很難聽，卻沒有人敢對他動手，就連那個矮子女明明那麼囂張，卻也不敢過來打他一巴掌，或是毀了他的容，還得用擾了太后娘娘生辰的藉口，想讓太后来罰他。

而太后也明顯不敢接招，只是不悅的叫他回去休息，綜合以上的觀察，他覺得自己原本應該很受寵，而太后對皇上的態度也有一些保留，所以才暫時不敢對他動手。

也是，自己這張臉，連照鏡子自己都快醉了，更別說滿後宮的女人都算不上多美，還有個氣急敗壞的醜女站在一側，對比之下，皇帝應該會覺得留著這張美臉配著吃飯，飯都還能多吃一大碗，菜也能多吃一大盤，總比眼睛受罪的好。

所以他扶著額頭，一手摶著肚子，細聲細語請罪道：「太后恕罪，實在是皇上這些時日都要臣陪伴，臣又身子骨不佳，才會如此虛弱……」

此話一出，四周妒恨的目光變得更加強烈。這混帳竟然抱怨自己因為太受寵，所以每天都睡不飽，簡直是來拉仇恨的，而且一拉就一大票。

太后哼了聲。「以色列人，自甘墮落，只怕原義侯家的先祖棺材都要翻了過來。」

翻吧！翻吧！翻吧！最好所有沐家祖先的棺材全都翻得像翻車魚一樣最好。

驀地，一大堆這個世界的「沐雨」的記憶從慢慢進入他的腦海中，只是盡是些慘不忍睹也悲慘不堪的畫面。

原本原主在侯府有爹就跟沒爹一樣，有後母就跟沒娘一樣，而且有了後娘就有了後爹果然是世間最鐵的真理。

原主在家裡並不受寵，可以說是倍受冷落，因為他親生母親是被盜匪劫走後才生

出了他，而且他一出生母親就上吊自殺，所以許多人都說他其實不是原義侯的種，而是盜匪的小孩，他母親是見他長相酷似盜匪才羞愧難當地自盡。

從此後，他出身不正的謠言更是傳滿京城，變成茶餘飯後的談資與笑話，最後連他爹一年也難得見他一次，似乎見他一次頭上就綠了一次似的，總是見面不到一刻鐘就走人，把他丟給奴僕照顧，待後母生了弟妹後，對他就更冷淡了。

所以從小他只能躲在一邊，看著弟妹與爹爹、後母享天倫之樂，只要他一出現，氣氛立刻就冷了下去，他爹的臉色也難看得像塗了層灰似的，這樣的家庭環境，令原主變得自卑又渾身刺，漸漸養成陰暗刻薄、不討喜的個性。

原主留給他的記憶，全都是被表哥、表弟、堂兄、堂弟等眾多親人冷言冷語及嘲笑諷刺的畫面。

身世就是原主的痛苦根源，最後因為被說得多了，只要有人稍稍提起他的身世，他就痛苦又難受，恨不得與對方同歸於盡，就像一隻處在暴怒的貓，隨時隨地都能給逗弄他的人一爪子。

久而久之，他名聲更壞，侯府把他當成恥辱，他又被後母刻意養廢，除了一張臉，沒什麼可以拿得出手，而他爹也密謀著要他繼弟襲爵。

於是在他人的慫恿下，原主憑著這張臉攔了皇帝的車駕，然後被驚為天人的皇帝給帶進了宮裡，從此成為寵佞。

至於為什麼會變成現代的沐雨來接替他的生命呢？

所謂可憐之人必有可恨之處，原主以為自己入了宮，受了皇上的寵愛，靠著這張美絕世間的臉就可以為所欲為，所以到處與宮妃爭吵鬥狠，能幹、不能幹的事全都幹了。

一天到晚吵吵鬧鬧，皇帝再迷戀他的臉也會厭倦。

最後不知道是誰下毒害了他，照沐雨承繼的記憶看來，後宮裡的人他全得罪光了，被人毒殺也不奇怪。

就趁原主一命嗚呼的時候，那個可惡的光腦就把他轉過來，不知用了什麼手法，他就變成這個時代的沐雨了。

他深吸了口氣，讓他覺得無腦的是，這個沐雨現在已是百分之百失寵，只不過剛失寵，後宮裡還沒人知曉而已。

沐雨著實覺得原主智商不高，情商也很低，笨得跟豬一樣。

他在皇帝面前不斷抱怨後宮所有女人，還有侯府裡的人對他有多差，連自己的親生父親也罵了下去。

人家皇帝大老闆每天工作多得像山一樣，看上你那張臉，不就是因為美得冒泡、美得讓人忘憂，讓人眼睛一亮？那個美就是拿來休閒用的，但他想休息時，又被雞毛蒜皮的事吵得頭疼，一下子是那個藍竹殿的太監見了你沒行禮，要不然就是位階較低的妃子身邊的宮女拿了你想吃的菜，擺明瞧不起你。

抱怨個一兩次還能當個情趣，可天天抱怨、次次咒罵，大老闆是來放鬆的，不是找心煩的。

何況這是講孝廉的時代，就算你老爸真的對你不太好，你也不能當場說，更別說

你若不是他的種，他有可能把爵位給你嗎？

偏偏原主對襲爵一事又很在乎，天天在皇帝耳邊囁嚦，可想而知，皇帝很快便煩透了他。

皇帝不來，他又疑心病頓起，四處找宮妃麻煩，覺得都是這些人陷害他，在皇帝耳邊說他壞話，讓皇帝不來找他。

也不知原主是惹了誰，大概覺得他煩人，想著反正他死了，他家人也不會追查，便下毒害死了他，這才讓現代的沐雨頂著系統設定的惡毒男配身分出現。

媽的，才進宮一個月，連讓男人對自己保持一個月的新鮮感都沒就掛了，原主真的滿失敗的，人家新人進公司還有三個月試用期呢，你連三個月都撐不過，真讓聞者傷心，聽者落淚。

更何況容貌只是加分，他人的寵愛不過是助力，若自己是個廢物，還是個滿嘴抱怨、不知提升自己能力的廢物，就算拿了滿手好牌也會死於非命。

色衰易愛弛，再美好的容顏，過個幾年也比不上鮮嫩的小姑娘，或許原主身世可憐，但自己不堅強，就算此刻沒被人毒殺，往後的日子也不會好過。

不過原主可能是見識淺薄，也可能是從小壓抑，死之前的不甘也清楚的遺留下來，那濃厚的不甘不是為了自己，而是覺得親生母親被人詆毀，他想為她正名。

總之，就是不想承認自己是姦生子，還是母親被盜匪逼迫後懷下的。

沐雨倒是覺得，無論原主母親是否被逼迫，被盜匪擄走本來就不是她的錯，若真的被姦淫，更不是女人願意的，揪結在這個地方其實很沒有意義。

要知道人不能改變過去，就像在現世他也很不受寵，身世跟原主有七、八成相同，有人說他是母親外遇生下的，他父親也討厭他，在青少年時期，他也曾為這一件事痛苦難當。

就因為父親的猜忌，讓他在家裡無立足之地，於是他火大的趁少離家，等到年紀漸長才開始明白，不論是私生子的身份、母親犯下的錯誤，或是父親偏愛繼弟等，都不是墮落的理由。

你墮落，成全的只是那些人的閒言閒語！因此更該自立自強，讓那些放棄你、詆毀你、在背後把你當笑料的人明白，原來真正的笑話是他們自己，你的成就，他們一輩子的努力也及不上。

不過說是這樣說，沐雨還是挺不爽的，原主確實個性陰沉又愛抱怨，是個長歪了的苗子，但是說他做了多大的壞事也沒有，就是口頭上尖利了點，還是如花般的年紀就被後宮裡的某人給毒死，實在太過草菅人命了。

沐雨朝滿室的女人看去，有豔麗端莊，也有清純活潑的，更別說還有矮子嘲弄女這種極品，他也不知誰是皇帝的真命天女，但……

沐雨摸了摸下巴，既然不知道是誰毒殺了原主，那就來個無差別攻擊吧，反正這些女人看來還不知道自己已經被皇帝厭棄，既然不知道的話……呵呵，不是在意皇帝的寵愛嗎？那就拿她們最重視的事情來刺上一刺。

就當是他對死了的原主的祭悼吧。

說做就做！

沐雨輕蹙起眉頭，一手撫著肚子拍撫，另一手摀著嘴，一副還是很不舒服的樣子。

「太后娘娘與眾家姊姊，我覺得自己還是很不舒服，就先告退了——嗚嗚，嘔嘔——」

他又做出幾個嘔吐的聲音，讓女人們嚇得慘叫，並自動自發離他一尺之遠。

他當然沒嘔出什麼東西，只是作態而已，但是那嬌弱的模樣，還有護著肚皮的防護動作，所有女人幾乎瞬間聯想到一件事，一件讓後宮為之瘋狂的事。

新帝上任，別說兒子，連個女兒都沒有，若是兒子的話……本朝慣例是立嫡立長，所以後宮的女人哪個不是眼睛發紅、爭先恐後的想要懷上第一胎？

想到這，所有人的目光再次掃向沐雨，將他上下打量個遍，面上漸漸露出驚疑之色。

他是男的吧……

但是那嬌怯虛弱的身子，白皙細膩的皮膚，和幾乎看不見男性喉結的細頸，還有白白淨淨的下巴……這世間的確有些奇人，有的男子也能夠有孕，因為同時具備了男女性徵……

她們愈想愈歪，想得愈歪就愈是惱恨驚怕，生怕眼前人就是能夠有孕的那種男人。沐雨自然任她們胡思亂想。他當然是正常男性的身體，但是不代表這樣就不能嘔她們！見太后也面露出驚悸，那個矮子嘲弄女更是氣得滿臉通紅，他才滿意的退場。

「沐雨先告退了。」

他走得很慢，屁股還一搖三擺，嬌嬌嬈嬈，風姿綽約，別說女人看不下去，就連已去了子孫根的太監也忍不住吞了口口水，想著若自己還是男人的話，這樣的尤物就是死也要弄上一遭。

「不要臉的狐狸精！」

「勾男人魂的賤貨！」

「皇上不會被他迷惑太久的。」

罵吧，罵吧，罵得愈難聽，就代表妳們心裡愈難受，也就代表他這場戲做得有多成功！他不用跟任何人作對叫罵，就已經讓那些女人氣得抓狂，這手段可比原主高上好幾倍。

沒多久，太后派了太醫到沐雨的住處，還一次好幾個，據他身邊侍候的小太監說，似乎都是太醫院的「婦科聖手」。

為了辨別他是否有孕，把一堆老得都可當他爺爺的太醫全都叫了過來，害沐雨差點笑破肚皮。

他老實的伸出手讓老爺爺們把脈，心裡自然清楚，太后不是擔心他的身體，而是被他的作戲搞得神經兮兮。

他其實只是要氣氣她們而已，想不到這些女人還真是小題大作，真是好笑。

他不知道誰是毒殺了原主的凶手，但凶手一定在這些女人之中，只是因為原主嘴巴壞便動了殺心，心胸這麼狹窄，這下會不會因為自己這場戲而氣得快要暈過去？雖然目的達成，但是沐雨心裡很明白，小小的氣對方可以，但對方是心狠手辣之

人，為了爭寵無所不用其極，他不想因此賠上性命。

一個沒有後台的男人，侯府也因為他進宮服侍皇帝更加顏面無光，早已經不認他也不提他，不過他也不想對個不知是圓是扁的男人邀寵，所以那個什麼盛世明君系統要他當惡毒男配？呸，他幹麼理他，日子怎麼逍遙就怎麼過！

讓太醫幫他澄清無孕後，接下來他既無寵也無孕，應該就礙不著別的女人的眼，想必會清淨很久吧。

Crescent